



# Μύθων Μεητέμια

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ...  
...ΜΙΑ ΠΑΡΕΑ!



Υπεύθυνος Δήμου Τρίπολης

**Σμαρτζής Γεώργιος**

Ιατρός, Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Τρίπολης

Υπεύθυνος Οργάνωσης & Σχεδιασμού Κατασκήνωσης

**Σαββάκης Φώτης**

Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

Ειδικός Σύμβουλος Δημάρχου Τρίπολης

σε θέματα Αθλητισμού & Πολιτιστικών

Αρχηγός Κατασκήνωσης

**Ματθαίοπουλος Ηλίας**

Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

Συντακτική Ομάδα

**Κατασκηνωτές 3ης Περιόδου (11/7 - 20/7)**



ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ



Το τρίτο σε σειρά τεύχος μας είναι ξεχωριστό. Δεν περιέχει μόνο τις εντυπώσεις μας από την κατασκηνωτική Ζωή, αλλά και την εμπειρία μας από την επίσκεψη του Δημάρχου Τριπόλεως κ. Ιωάννη Σμυρνιώτη. Η ομάδα μας είχε την τύχη να μετατραπεί από φιλοξενούμενη σε οικοδεσπότη, παίρνοντας του συνέντευξη. Ο Δήμαρχος, κλήθηκε να απαντήσει σε ερωτήσεις που βρίσκονται έξω από την καθημερινότητά του. Τον ακούσαμε με ικανοποίηση να απαντά και ενθουσιαστήκαμε όταν μας ανακοίνωσε τα σχέδιά του για τις επόμενες κατασκηνωτικές περιόδους.

Παραθέτουμε στο σύνολό της, τη συνέντευξη η οποία πραγματοποιήθηκε στις κατασκηνώσεις του Άστρους, την Πέμπτη 14-7-2011.



## "Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΣΜΥΡΝΙΩΤΗ"

1) Ερωτ: Τι πιστεύετε ότι προσφέρει η κατασκηνωση στα παιδιά;

Απαντ: Προσφέρει πολλές και καινούργιες εμπειρίες, δημιουργούνται φιλίες, μαθαίνετε ωραία πράγματα και διασκεδάσετε.

2) Ερωτ: Ποιο είναι το 24ωρο πρόγραμμα ενός Δημάρχου;

Απαντ: Από το πρωί μέχρι το βράδυ τρέχουμε. Ειδικά τώρα με τις νέες αλλαγές προσπαθούμε να βρούμε την ισορροπία από που πρέπει να ξεκινήσουμε και που πρέπει να τελειώσουμε.

3) Ερωτ: Πότε θα ολοκληρωθούν οι εργασίες στην πλατεία Άρεως;

Απαντ: Μέχρι το τέλος του χρόνου θα έχουν ολοκληρωθεί. Υπάρχει σχετικό χρονοδιάγραμμα.

4) Ερωτ: Πώς θα δημιουργηθούν περισσότερες θέσεις πάρκινγκ στην πόλη;

Απαντ: Πρέπει να αφήσουμε τα αυτοκίνητα στο σπίτι, να περπατάμε περισσότερο, να αποσυμφωνηθεί το κέντρο.







5) Ερωτ: Θα φτιάξετε ποδηλατόδρομο στην Τρίπολη;  
Απαντ: Ναι, υπάρχει μια προμελέτη και θα προσπαθήσουμε να την αξιοποιήσουμε ώστε να γίνουν/κάποιοι ποδηλατόδρομοι σε πρώτη φάση. Η Τρίπολη είναι μια πόλη σχεδόν επίπεδη και είναι εύκολο να κάνεις ποδήλατο. Δεν έχουμε πολλές ανηφοροκατηφόρες. Φυσικά, όταν γίνει ο ποδηλατόδρομος θα είναι πιο ασφαλές να κινήστε κι εσείς με ποδήλατα.



6) Ερωτ: Τι σκοπεύετε να κάνετε για να βελτιώσετε το αθλητικό κέντρο του Δήμου Τρίπολης;

Απαντ: Πρέπει να συντηρήσουμε αυτό που υπάρχει, να φτιάξουμε καινούργιες εγκαταστάσεις θέρμανσης στο κολυμβητήριο και μερικά εξωτερικά χηπέδα ακόμα. Φυσικά θέλουμε κι ένα καινούργιο κλειστό γυμναστήριο στην Τρίπολη.



7) Ερωτ: Υπάρχει στα σχέδια σας η δημιουργία δημοτικού καλλιπαιδικού εργαστηρίου στην πόλη;

Απαντ: Βεβαίως και υπάρχει Αναζητείται ο κατάλληλος χώρος.



8) Ερωτ: Θα φτιαχτεί ο σταθμός των τρένων στην Τρίπολη;

Απαντ: Το τρένο δεν κάνει πια διαδρομές. Μπορούμε βεβαίως να χρησιμοποιήσουμε το σταθμό και ως μουσείο, ελπίζοντας ότι σύντομα θα εξυπηρετεί και πάλι επιβάτες.

9) Ερωτ: Πως σας φαίνεται που βρίσκεστε εδώ μαζί μας σήμερα;

Απαντ: Είναι πάντα ωραία ανάμεσα σε παιδιά. Υπόσχομαι να ξαναρθώ για να παίξουμε και μπάλα.



10) Ερωτ: Πως φανταζόσαστε την πόλη σας σε 5 με 10 χρόνια;

Απαντ: Με περισσότερους πεδίοδρομους για να περπατάμε, με λιγότερα αυτοκίνητα στο κέντρο, με ποδηλατόδρομους, με περισσότερα πάρκα και παιδικές χαρές. Μία πιο πράσινη και φιλόξενη πόλη.

11) Ερωτ: Είστε ευχαριστημένοι από το έργο σας έως τώρα;

Απαντ: Ευχαριστημένος δεν πρέπει να είσαι ποτέ από το έργο σου. Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο!

Ευχαριστούμε τον κ. Δήμαρχο για την επίσκεψη και το ενδιαφέρον του γύρω από τη λειτουργία των καταστηρίων





## " ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ "

Μετά το ελαφρύ πρωινό και την επιθεώρηση ξεκινάμε οι βουτιές στην θάλασσα. Εξαντλημένοι από τις θαλάσσιες δραστηριότητες χεμίζουμε τις μπανιέρες μας τρώγοντας μεσημεριανό. Ακολουθεί 2ώρη μεσημεριανή ξεκούραση και στις 5 ξεκινάμε και πάλι στη θάλασσα. Αμέσως μετά αθλητικές δραστηριότητες. Αφού τελειώσουμε με το δείπνο ξεκινάμε στις 9 τα καλλιτεχνικά-ψυχαγωγικά δρώμενα. Μετά από 2 ώρες διασκέδασης καταλήγουμε στα κρεβάτια μας χαρούμενοι.



## " ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ Κ' ΦΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ "

Η κατασκήνωση αποτελεί μικρογραφία της κοινωνίας μας. Οι κατασκηνωτές γνωρίζουμε καινούργια άτομα, με αποτέλεσμα να δημιουργούμε πολλές δυνατές φιλίες. Μαθαίνουμε να λειτουργούμε ομαδικά, να βοηθούμε και να εμπιστευόμαστε ο ένας τον άλλον. Μέσα από τις ψυχαγωγικές δραστηριότητες ξεδιπλώνουμε τα таланτά μας και προετοιμαζόμαστε για να ενταχθούμε στην κοινωνία.



## " ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΩΝ "

Τα στελέχη της κατασκήνωσης είναι το Α και το Ω για την λειτουργία της. Το προσωπικό αποτελείται από τον αρχηγό, τους γυμναστές, τους ομαδάρχες, τους μάγειρες, τις καθαριστριες και τον γιατρό. Είναι όλοι φίλοι μεταξύ τους, συνεργάζονται άριστα, προσπαθούν και κουράζονται για να περνάμε εμείς καλά, να λύσουμε τα προβλήματα μας, μας δίνουν ιδέες, μας προσέχουν, μας γυμνάζουν και μας κάνουν να αισθανόμαστε όμορφα. Αξίζει ένα μεγάλο ΜΠΡΑΒΟ και ένα ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ σ' αυτούς.



## " ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ "

Οι "μεγάλοι" της κατασκήνωσης έχουν πολύ καλές σχέσεις μεταξύ τους. Το κλίμα είναι φιλικό, οικογενειακό και όλοι βασίζονται στον αμοιβαίο σεβασμό και στην συνεργασία. Όλο το προσωπικό έχει έναν κοινό στόχο: αυτό το δεκάημερο της ζωής μας να είναι αξέχαστο. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο αν και γι' αυτούς η συνύπαρξη και η συνεργασία είναι άφογη. Και έτσι είναι!!



## " ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ "

Είμαστε τυχεροί που κατασκηνώνουμε δίπλα στη θάλασσα. Στεφάνια, μπάλες και σανίδες, φουσκωτά, δελφίνια και άλλα πολλά είναι ο εξοπλισμός της θαλάσσιας διασκέδασης μας. Όχι μόνο παιχνίδια αλλά και μαθήματα κολύμβησης και γυμναστική έχει το πρόγραμμά μας. Τίποτα δεν απολαμβάνουμε περισσότερο από τη θάλασσα που μας ψυχαγωγεί και μας δροσίζει.

